

Вы еще не знакомы? *Знаешь новости - Минск - 1991 - Апрель*

...И ЗЕЛЕНЫЙ ПОПУГАЙ

**В Молодечно родился новый профессиональный коллектив
— театр кукол «Батлейка»**

В ТОТ ДЕНЬ ребят приветствовали герои пьесы Г. Остера — Мартышка, Удач, Попугай и Слононок. Спектакль получился красочным и веселым. Премьера стала праздником и для взрослых — кукольника Владимира Зайцева, который изготовил марионетки, заслуженного артиста БССР В. А. Калашникова, актеров Ирины Ляминой, Виктора Кабелева, Леонида Сидоревича, исполнивших главные роли, руководителя музыкальной части театра В. Прохорова — автора музыки к постановке.

Итак, творческая биография началась. Основной ориентир репертуарной политики — народная культура Белоруссии.

Начинать, как водится, приходится с нуля. В достатке — только энтузиазм. Зато в дефиците все остальное — от фанеры, красок, поролона до транспорта и помещений. Сегодня театр арендует зал в Доме культуры строителей. Там — и мастерская, и репетиционная, и бухгалтерия, и столовая, и склад декораций...

И все же актеры не уныва-

ют. «В нашем первом театральном сезоне ребятам предстоит встреча с героями пьес Н. Тулуновой «Гарывада» и А. Крука «Казкі Несцеркі». Намечается к постановке и спектакль по пьесе Л. Устинова и О. Табакова «Белоснежка и семь гномов», — говорит художественный руководитель и

директор театра Сергей Юркевич. В постановке этих спектаклей примут участие главный художник театра Валерий Рачковский и молодой режиссер, выпускник БГТХИ Виталий Шилковский.

М. ЕГОРОВА.

Фото М. АСАВВИЧА.

